

ОТЗЫВ

научного руководителя д.м.н. Антонова Николая Сергеевич

на соискателя ученой степени

кандидата медицинских наук Передельскую Марину Юрьевну

Передельская Марина Юрьевна, 1984 года рождения, в 2007 году окончила Курский государственный медицинский университет.

В 2007-2009 году проходила обучение в клинической ординатуре на базе кафедры клинической аллергологии ФГБОУ ЛПО РМАНПО Минздрава России.

С 2009 по 2019 год работала в должности врача аллерголога-иммунолога ГБУЗ ГKB №52 ДЗМ.

С 2019 года оп настоящее время является ассистентом кафедры аллергологии и иммунологии ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России.

С 2018 года является соискателем в ФГБНУ «ЦНИИТ» по специальностям пульмонология и общественное здоровье и здравоохранение.

За время соискательства проявила интерес к научной деятельности. Активно участвовала в российских и международных конгрессах, посвященных заболеваниям органов дыхания. В соавторстве с коллегами опубликовала ряд научных работ, в том числе 5 работ, опубликованных в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК Министерства образования и науки Российской Федерации, 4 в журналах, входящих в международную реферативную базу данных Scopus, в иностранных рецензируемых изданиях 2 публикации в виде тезисов.

При выполнении диссертационной работы проявила себя как добросовестный вдумчивый и зрелый исследователь, способный четко сформулировать цели и задачи, выбрать оптимальные методы исследования и интерпретировать результаты.

В своей работе Передельская Марина Юрьевна показала связь заболеваемости и особенностей течения хронического бронхита с табакокурением, а так же эффективность мер государственной антитабачной политики на снижение заболеваемости хроническим бронхитом.

На основании полученных результатов исследовательской работы разработаны практические рекомендации направленные на снижение заболеваемости неинфекционными заболеваниями, связанными с табакокурением, оказанием медицинской помощи лицам, употребляющим табачные изделия.

Передельская Марина Юрьевна постоянно повышает свой профессиональный уровень как ученый и практический специалист, участвует в международных конгрессах, посещает

научно практические конференции, изучает профессиональную литературу, как отечественных так и зарубежных авторов.

Является членом российского Респираторного общества, Европейского респираторного общества.

С учетом все вышесказанного Передельскую Марину Юрьевну можно охарактеризовать как научного работника, достойного соискания степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель

Антонов Николай Сергеевич,

д.м.н., ФГБУ «Центральный научно-исследовательский институт организации и информатизации здравоохранения» Министерства здравоохранения Российской Федерации, отделение методологии стратегического планирования и мониторинга развития, главный научный сотрудник

18.01.21г

Подпись верна

*Верующий специалист по кадр
Винюков*



Адрес организации: 127254, Россия, Москва, ул. Добролюбова, 1

Адрес общей электронной почты Института:

mail@mednet.ru

электронный адрес организации:

Главная - ФГБУ «ЦНИИОИЗ» Минздрава России (mednet.ru)

Телефон: +7 (495) 618-43-88